

# El Castellano

Redacción y Administración: Santander, 10 y 11  
Teléfono: 101, 102 y 103  
**DOS EDICIONES DIARIAS**  
SUSCRIPCIÓN DE 1937  
EN LA CAPITAL: 10 pesetas mensuales  
EN LA PROVINCIA: 8 pesetas mensuales  
EN EL EXTRANJERO: 12 pesetas mensuales  
VENDA DE LA CAPITAL: 10 pesetas  
EN LA PROVINCIA: 8 pesetas  
EN EL EXTRANJERO: 12 pesetas

## “Saludo a Franco: ¡Arriba España!”

### Quince derribados por la aviación nacional seis aparatos, cinco en Vizcaya y el otro en el Guadarrama

#### Comunicado oficial

Comunicado del Cuartel general del Generalísimo.—Sección de Información.—Estado Mayor.

**EJERCITO DEL NORTE**  
Frentes de Asturias, León, Santander y Vizcaya, sin novedades de mención.

**EJERCITO DEL CENTRO**  
Frente de Aragón.—En uno de los sectores se ha efectuado un movimiento a vanguardia de nuestras posiciones.

Frentes de Soria y Madrid.—Novedades dignas de mención. Frente de Avila.—En el frente de Guadarrama, sector de La Granja se ha llevado a cabo un reconocimiento a vanguardia de nuestras posiciones de Cabeza Grande, combatiéndose el gran desfiladero por el enemigo que ha sufrido por el enemigo que han recogido más de 120 muertos sobre los que se cogieron uniformes, caretas y municiones en gran cantidad. El número de muertos que todavía están en el campo es muy considerable, hallándose entre rudo por nuestras fuerzas más de

un centenar y siendo muchos más los que quedan por enterrar. En la pasada madrugada el enemigo, en el sector de Guadarrama atacó nuestras posiciones de San Benito, la Atalaya y Santa Catalina, siendo brillantemente rechazado y dejando varios muertos en las alamedas. Contra el ataque por nuestras tropas, se le persiguió, cogiéndosele más de 50 muertos, 21 prisioneros, tres ametralladoras, dos lanzabombas, tres fusiles ametralladoras, 58 fusiles, muchas municiones, teléfonos y otro material aún sin clasificar.

#### EJERCITO DEL SUR

Frentes de Andalucía.—Troteos en algunos sectores. En el frente de Extremadura se ha avanzado, ocupándose algunas posiciones a vanguardia de nuestra línea.

#### ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el aire en un combate aéreo habido en el frente de Vizcaya, nuestros cazas han derribado cinco aviones «Curtis» y en el frente de Guadarrama, en otro combate aéreo ha sido derribado otro caza enemigo. En ambos encuentros nuestras fuerzas aéreas han resultado inmunes.

Salamanca 4 de junio de 1937.—De orden de S. E. el general segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

#### “LECTURA DEL SOLDADO”

Bajo el patrocinio de la esposa del Generalísimo, ha nacido la idea de la obra «Lectura del Soldado», por la cual se trata de llevar la alegría a aquellos de nuestros hermanos que por nosotros sufren heridas de las que convalecen. Donar libros para que las largas horas de la convalecencia no sean inacabables es, más que una obra voluntaria, casi un deber.

¡Español! entrega en la Jefatura Provincial de Prensa en el Gobierno civil los libros que destines a tan patriótica obra.

### Postal patriótica

LVII

#### EL GENERAL MOLA

Bajo la emoción de un espasmo patriótico, hemos recibido la fatal noticia de la muerte del General Mola.

El escalofrío del sentimiento ha surcado nuestra espalda, como una cascada. Los labios han pronunciado una oración. Los ojos han cuajado una lágrima. La memoria ha amontonado recuerdos sobre recuerdos, y hemos visto levantarse la figura del General tal como la vimos por primera vez en Burgos, al iniciarse el Movimiento. Arrogante, enjuto, rígido, activo, latiendo, siempre, como si fuera el corazón de España. Y como corazón fué consagrado, por todos, cuando el Generalísimo fué constituido en Cabeza.

Corazón, pues. Siempre activo; siempre en movimiento; como el corazón de España, no descansaba ni cuando la Patria dormía. Y corazón de España sigue latiendo cuando la Patria flora.

Esa era su característica; la actividad. Así como la estructura del corazón es el movimiento, y se asegura que en virtud de un principio ni graso, ni albuminico, sino puro, sencillo, y alado, el «homón» cardíaco, hace que el corazón arfancado del cuerpo siga latiendo, y cortado a pedazos lo mismo, y pulverizado también, lo que realiza, no la sangre, porque todo huyó por las heridas separadoras, ni los nervios, que si antes le ligaban al «compens» hipocrático, hoy no, porque los hilillos de nácar, y los gánglios de perlas, quedan exhaustos lo que yo asocio con la resurrección de la carne en el día final, en el que el corazón levantará su cuerpo, sin que en la misteriosa metamorfosis haya dejado de latir, así, el General Mola, corazón de España, exhausto de sangre, y de vida en los nervios, sigue latiendo sobre la España Liberada, y

arrancado del Campamento del Norte, late en sus iniciativas y sus proyectos; y destrozado su cuerpo, late en el corazón de todos los españoles; y pulverizado su anhelo, y entusiasmo por España, late, lo que yo, también, relaciono con el día final de la guerra, en el que la figura, gigante, del General, se levantará como un Monumento espiritual que perpetuará la victoria tan intensamente preparada por él, y por el atraída.

La vida de Mola es un nuevo valor que adquiere el precio de la Nueva España que se une, y suma al precio de la vida de Calvo Sotelo, cuyas vidas, como dos grandes brillantes han de lucir en el frontal del Nuevo Imperio Español, en el que figurarán, con ellos, infinidad de diamantes que representan los soldados que dan su vida por la Patria, e infinidad de rubís y zafiros, esmeraldas y topacios, que todos estos colores están representados en las Milicias que nacieron al choque de un atentado parricida, y que, después, cristalizaron en una sola Milicia que hoy lleva sobre el ataud que guarda el Corazón de España.

¡General Mola! Tu vida unió la de muchos españoles que diferían ante el peligro, el 18 de julio. Tu vida unió la de los españoles en el curso de la guerra. Y tu muerte evitará la desunión de lo que unió su vida. Porque así como para el matrimonio, indisoluble, se dictó la sentencia de que, «lo que Dios une no lo desaten los hombres» así, para los españoles, podemos dictar esta otra sentencia: Lo que Mola ató no lo desate nadie.

¡Españoles! El General Mola, ha muerto. ¡Viva el General Mola!  
Valeriano P. Flores-Estrada.

### DEL FRENTE DE MADRID

Avila.—Ayer viernes, las tropas que guarnecen el sector de Robledo de Chavela tuvieron que rechazar una pequeña intencionalidad que llevaron a cabo los rojos entre las posiciones del Cerro de San Benito, Santa Catalina y la Atalaya. Al amanecer quisieron los marxistas compensar de alguna manera el retroceso que ayer se vieron precisados a llevar a cabo. En efecto, los soldados nacionales habían rectificado ayer sus líneas de vanguardia y ocuparon el llamado cerro de Valdemaqueada, que sirve para la mejor defensa de las posiciones de este sector.

Nuestros soldados dejaron el parapeto y salieron decididos en persecución del enemigo, que huyó y se logró coger 28 prisioneros. En el campo dejaron los rojos unos 50 muertos, y magnífico botín, compuesto de ametralladoras, fusiles ametralladoras, lanzabombas y gran cantidad de municiones y telefonía de campaña.

En la operación de descubierta realizada hoy en las inmediaciones de Cabeza Grande, se encon-

traron nuevos testimonios de la enorme derrota que el enemigo sufrió en sus frustrados ataques en el sector de La Granja. Aún quedan sobre el campo numerosos soldados, a pesar de que nuestros soldados llevan enterrados multitud de ellos. También se ha encontrado material de guerra, especialmente caretas contra gases asfixiantes.

Hubo tranquilidad en esta línea del frente. Tan solo la aviación dió muestras de actividad. Las escuadrillas rojas hicieron una rápida incursión sobre nuestras posiciones, pero los aparatos nacionales les salieron al encuentro y se trató un combate que duró escasos minutos. Uno de nuestros cazas, con agilidad inverosímil, se lanzó contra otro de los aviones rojos al tiempo que le ametrallaba. Alcanzado el piloto marxista por los disparos, su aparato fué a caer más allá de nuestras líneas. Los aviones rojos desistieron de sus intentos y se dieron a la fuga.

### Pamplona ha recogido el cuerpo de Mola

(Exclusivo para EL CASTELLANO)

por Luis de Armiñán

A las ocho y media de la noche, Pamplona que vibraba hacia unos momentos, guarda impresionante silencio. Por la carretera de Vitoria ha aparecido el furgón que trae los restos de nuestro General.

Pelayos y flechas presentan sus armas. Se escucha el roce de los fusiles de juguete al mostrarse al hombre que tantas veces se puso frente a la muerte, hasta encontrarla. Zumba una escuadrilla en el aire, vigilante, y resuenan las banderas militares con esa cadencia, ese lento ritmo, que es otro tributo más para el que se nos va. Un infinito callar, una pausa en la ciudad que supo darlo todo en la guerra y el cenir de los pies que siguen por última vez al caudillo.

Milán Astray, detrás de la escuadra, unos pasos delante de los que rendimos el último deber al gran soldado, parece la estampa de la guerra abriéndose paso entre la muchedumbre.

Y luego, ya al borde del sepulcro, el coronel del Tercio, levanta la cabeza herida y nos habla. Nos habla del que

ha muerto en la guerra, del hombre que aquí mismo inició la reconquista de España. ¡Viva Mola! grita. Y con lágrimas en la voz le contestamos. El cielo, hoy, estaba azul. El General, al que tantas madrugadas vimos en lucha con las nieblas, enemigo de las nubes, ha llegado a la tierra y en su tierra adoptiva, en un día claro y limpio.

Muchos advertimos el contraste. Hace solo algunas horas, le vimos. Hoy, nos dijo, es imposible avanzar. ML re como se pegan las nubes a los picos y llegan al llano. Así estaban en la flora maldita. Y después de vencerle, esas nubes se han fundido en el azul, y nos muestran la maravilla de un día de verano.

Si él viviera, giraría con su gesto hosco. No importa. Digámoslo nosotros y al lado de la tierra que le cubre gritemos en voz baja, como él hacía al término de una jornada de gloria: ¡Viva España!

Pamplona y junto,

### DEL FRENTE DE VIZCAYA

## Otra gesta de la aviación nacional

### Cinco aparatos enemigos derribados

Vitoria.—Día de lágrimas el de ayer por la tremenda noticia que llegó a la aviación nacional, por el súbito fallecimiento del Caudillo del Norte, el ínclito general Mola; pero en visible contraste, día también de regocijo por la magnífica hazaña de nuestra aviación Nacional, que en el frente de Vizcaya derribó cinco aparatos enemigos en combate altamente espectacular y nuevo en este teatro de la guerra. Parece que Dios quiso en el día de ayer aliviar nuestra pena, y, al propio tiempo humillar una vez más al enemigo que se frotaba las manos de gusto (si será villano!) ante la repentina muerte de nuestro general.

Aprovechando el buen tiempo que empezó ayer a iniciarse (qué contentos están nuestros muchachos), partieron de los aeródromos nacionales trece grandes trimotores de bombardeo cara a las líneas enemigas, protegidos, como es natural, por nuestros rápidos cazas. Llegados al objetivo, dejaron los trimotores caer los enormes explosivos que levantaron verdaderas montañas de fuego y hu-

mo capaces de meter el resuello en el cuerpo al más valiente.

Desde Frunz hasta Plencia una gran cortina de humo señalaba los efectos de las terribles explosiones. El enemigo dió aviso a Bilbao y, a no tardar, apareció la aviación rojo-separatista.

Nueve aparatos enemigos, tuvieron la osadía de enfrentarse con los nuestros, entablándose una espectacular batalla aérea no vista en este frente y que dió como resultado que cinco aviones rojos de los llamados Curtis fueran derribados a presencia de los combatientes, de uno y otro bando.

Y es de notar que la lucha era desigual, toda vez que fueron solamente seis cazas nuestros los que hicieron morder el polvo de la derrota al enemigo.

Cara les costó a los rojo-separatistas la efímera alegría que la muerte del general Mola les produjo. Que sigan contando como hasta aquí, y verán muy pronto lo que les dura la confianza.

En resumen, un día glorioso para la aviación nacional y un día de desesperación para el enemigo

### Del frente de León

León.—Interrumpida la calma ordinaria de este frente por los ataques a Lillo, que fueron verdaderamente impresionantes por el aparato bélico que desplegaron los rojos, y que como es sabido, fueron rechazados con una gallardía y un heroísmo sin igual, la atención se ha fijado de nuevo en la conquista de la cofa de Peña Ubija en el sector de San Emiliano.

Era de esperar que los rojos no se resignaran a la pérdida de tan magnífico observatorio, que de manera tan bochornosa para ellos les fué arrebatado con tan sorprendente sencillez, no obstante tratarse de un picacho de 2.300 metros sobre el nivel del mar. Y efectivamente, siguiendo la ya muy conocida táctica marxista, ayer trataron de recuperar la citada Peña.

El ataque rojo no comenzó a las tres y media de la madrugada. Lo precedió una intensa preparación artillera, pero al lanzarse los rojos al asalto de la tan

codiciada posición, nuestros heroicos muchachos les recibieron con un intenso fuego de fusilería y ametralladoras, que frustró sus propósitos.

Por si esto fuera poco, en cuanto apuntó el día nuestra gloriosa aviación entró en combate con tal acierto y valentía, que dejó casi totalmente destruidos los parapetos bolcheviques.

Aprovechando el desconcierto que se produjo en las filas tojas una sección de nuestro Ejército merced a una hábil maniobra envolvente cercó a un grupo de marxistas, que al verso rodeados emprendieron precipitada fuga sin darse cuenta de que estaban cortadas todas las salidas. De este grupo, que efíje diezmado, el resto quedó prisionero, cogiéndose a los rojos gran cantidad de armas y municiones.

Después de esto el enemigo no ha vuelto a dar señales de vida.

## Comienza a rectificar Inglaterra?

La actitud de Inglaterra, respectiva de represalia ejecutada por el gobierno de Valencia, induce a creer que un cambio en la conducta de nuestro poderoso Estado obedece a la tiranía de los revolucionarios anárquicos.

La actitud de Inglaterra, respectiva de represalia ejecutada por el gobierno de Valencia, induce a creer que un cambio en la conducta de nuestro poderoso Estado obedece a la tiranía de los revolucionarios anárquicos.

La actitud de Inglaterra, respectiva de represalia ejecutada por el gobierno de Valencia, induce a creer que un cambio en la conducta de nuestro poderoso Estado obedece a la tiranía de los revolucionarios anárquicos.

La actitud de Inglaterra, respectiva de represalia ejecutada por el gobierno de Valencia, induce a creer que un cambio en la conducta de nuestro poderoso Estado obedece a la tiranía de los revolucionarios anárquicos.

El pueblo inglés, que no debe aprobar la política oficial seguida últimamente en lo que afecta a la guerra civil española, no toleraría una inconcebible aproximación de su Estado a Rusia y Francia; la cual, en caso de guerra, sería dañosa para Inglaterra, además de causar una hecatombe tan espantosa que la fantasía no puede imaginar.

De las premisas precedentes se deduce la conclusión de no ser aventurada la conjetura de iniciar Inglaterra un cambio de actitud que le asegure la concordia con Alemania e Italia comenzando por rectificar su posición pasada en el conflicto guerrero de España.

Y esa rectificación estará en consonancia, poniéndose del lado de la España antirrevolucionaria, con su modo de ser, amante, sostenedora y disfrutadora de la civilización que Francia oficial, Rusia y los revolucionarios de España quieren sepultar para siempre.

FRANCISCO ESTEVANEZ.

### Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Habiendo procedido esta Cámara al reparto, por correo interior, de los impresos relacionados con el proyecto de constitución de la Mutualidad sobre indemnización de daños en las fincas urbanas; se ruega encarecidamente a todos los propietarios del término municipal que deseen formar parte de la misma, devuelvan a esta oficina el impreso firmado a la mayor brevedad, para en su caso proceder a la rápida ejecución definitiva del proyecto, sobre cuyo alcance reiteramos el ofrecimiento de informar con el mayor detalle a todos cuantos lo solicitan.

“ES EL PUEBLO ENTERO EL QUE LUCHA POR LA VIDA DE LA CIVILIZACION ESPANOLA, CONTRA MOSCU Y SUS CIPAYOS EN ESPAÑA”  
LOS QUE DICEN QUE SOLO SE TRATA DE UNA MILITARADA, MIENTEN INFAMEMENTE.”

“Vigilad todos el espionaje enemigo. Detened y denunciad a los traidores”



Gobierno Civil

Se hace saber al Comercio en general que desde el primero de junio...

TELEGRAMAS DE PESAME

El señor Gobernador está recibiendo constantemente telegramas...

VISITAS.

El señor Gobernador ha recibido las visitas siguientes: El Alcaide y dos concejales del Ayuntamiento de La Horra...

UNA MULTA.

La multa de 15.000 pesetas impuesta al vecino de Benaranda de Arriba...

DONATIVOS.

Relación de los donativos recibidos en el día de hoy en este Gobierno civil con destino a los heridos en los hospitales. Señor Cura parroco de Revillaberraz...

Rutas santas

Rogativas en San Juan de Ortega

Anteayer he venido del frente de Bilbao. Mañana tendré que volver. He estado dos días en mi tierra...

Y luego la magnífica procesión, donde todos cantan, donde todos rezan, pues como flotan al viento las sedas multicolores...

En la iglesia amplia, no cabe un alma más. Los acordados del organo bajo la mano maestra...

Y en la calle alegría santa, partidos de pelota, partidas de bolos, dulceros que atraen toda la atención...

Ausencia de juventud masculina. Están en el frente de combate, tal vez fusil al hombro...

Abunden las muchachas; pero se las ve que están pensativas; han ido a rezar por ellos...

Y por la tarde es imposible el acceso a la capilla del Santo; las madres, todas buenas...

Al volver por la tarde a casa, un sacerdote me dice: «Llevo muchos años viniendo a la fiesta...

MOLA

(Cuartillas leídas ante el micrófono de Radio Castilla de Burgos por el Marqués de Buniel el día 5 de junio de 1937).

Cuando ayer tarde un amigo me dió la noticia de su muerte sentí una gran pesadumbre...

Fué allí, en Pamplona, la tarde de un día de julio, encapotado como el de ayer en que el General perdió la vida...

Timidamente y para cuando pudiera recibirme (presumía los graves cuidados que en aquellos momentos le daban) me recibí en un momento...

En la embajada de Alemania se ofrece una comida al Delegado de P. y P. de F. E. T. de las JONS

Salamanca.—Ayer viernes, a mediodía, celebró la comida ofrecida en la Embajada alemana...

Delegación Nacional de asistencia a frentes y hospitales

Telegrama cursado por la Delegación Nacional de Asistencia a Frentes y Hospitales de Falange Española Tradicionalista de las Jons.

TELEGRAMA OFICIAL

Excmo. Sr. Jefe del Estado Español.—Salamanca. Hondamente apenada pérdida heroica General Mola...

Cajas de caudales "Gruber"

Guía Profesional

F. Urraca OCULISTA

HOSPITAL DE BARRANTES. Consulta particular: de 11 a 2 de la tarde. GRATIS A LOS POBRES. Lata Calvo, 18 - Teléfono 1311

Moisés Arroyo

ENFERMEDADES DE LA NEF Y VENEREAS. PLAZA DE VEGA, 22-B. TELEFONO, 1588. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 8

C. Arangüena García - Inés

(Del Hospital de Barrantes) Aparato Urinario y Piel. LIBERTAD, 8 TELEFONO, 1884. Consulta: de 1 a 3 y de 6 a 8

Afablemente me pidió noticias de Francia e inquirió el motivo de mi viaje.

«Vengo, mi General, a ofrecerle un coche y un hombre y a pedirle un fusil. Le contesté.

«Después me habló con entusiasmo de su Navarra, de los hombres que llegaban a la Plaza del Castillo...

«Estoy esperando al general Sanjurjo, que como que no llegue esta tarde porque hay muchas nubes...

«Hoy, gracias, mi General. Espero sus órdenes. Y me despidí. Luego, fuertemente, le vi una vez...

«Españoles: Soldados, Legionarios, Falanges y Requetés del frente de Vizcaya: el General Mola ha muerto. Hay que hacerlo pronto los funerales en Bilbao.

«Españoles: Soldados, Legionarios, Falanges y Requetés del frente de Vizcaya: el General Mola ha muerto.

«Españoles: Soldados, Legionarios, Falanges y Requetés del frente de Vizcaya: el General Mola ha muerto.

«Españoles: Soldados, Legionarios, Falanges y Requetés del frente de Vizcaya: el General Mola ha muerto.

Boletín Oficial de la provincia

Gobierno Civil.—Circular reproduciendo el Decreto número 224 del Boletín Oficial del Estado...

Circular sobre la conveniencia de proceder a la economía de papel, ordenando la restricción del uso de dicho artículo...

Otra ordenando a los Alcaldes y demás autoridades, que en el plazo de ocho días remitan al Gobierno Civil una relación de todos los inmuebles requisados...

Providencias judiciales y anuncios.

Oficina local de colocación obrera de Burgos

INSCRIPCIONES.

- Grupo 8.º Pequeña metalurgia, mecánico ajustador, 1; ayudante mecánico, 1. 8.º Industrias químicas, vidrio, 1. 9.º Industria de la construcción, peones, 18; carpinteros de obra, 4; albañiles, 3; decoradores, 2; pintores, 1; machacadores, 1. 10.º Industria de la madera, carpinteros de taller, 1; ebanista, 1. 15.º Otros transportes terrestres, conductores, 1. 19.º Comercio en general, viajantes, 2. 22.º Banca, Seguros y Oficinas, Contables, 1. 23.º Espectáculos públicos, violinistas, 1. 24.º Otras profesiones, Ingeniero industrial, 1. Total de inscripciones, 40.

COLOCACIONES.

- Grupo 2.º Industrias agrícolas y forestales, obreros agrícolas, 2. 9.º Industrias de la construcción, peones, 32; albañiles, 4. 10.º Industrias de la madera, carpinteros taller y obra, 2. 22.º Banca Seguros y Oficinas, oficina-contables, 2. Carnets de parados, visados durante el mes, 60.

Todos aquellos obreros en paro forzoso, que se encuentren inscritos en esta Oficina, y deseen acogerse a los beneficios que concede a los obreros en paro involuntario el decreto número 264, de primero de mayo del actual...

MAQUINARIA FRIGORIFICA ALEMANA

adecuada hoteles, carnicerías, lecherías, fábricas embutidos, chocolate etc., para todos usos y potencias, desde armeros electro-automáticos hasta mayores fábricas hielo, cámaras, accesorios, cloruro metilo, amoníaco, reparaciones y reformas por personal especializado. Del. Tecn. - BURGOS - Apartado, 120

CRISTALERIAS COMPLETAS



Vicente P. Canales Bonifaz, 6, BURGOS

USTED CONSEGUIRÁ TOMAR UN BUEN CAFÉ PIDIENDO EL DE ESTA MARCA



CAFES EL DROMEDARIO SANTANDER

Venta al detall: Principales tiendas de Ultramarinos.—Estuche de un kilo, medio kilo, cuarto de kilo y bolsos de 1.000, 500, 250 y 100 gramos todo preparado. Usted conseguirá tomar un buen café comprando el de esta marca.

Opiniones de prensa inglesa e italiana

Londres.—El «Morning Post» dice que tiene gran interés para Alemania no abandonar el control de las costas españolas...

Roma.—El «Messaggero» escribe: «La guerra que los rojos de España y sus aliados rusos traían de desencadenar sobre Europa sería una catástrofe para la civilización europea...

«No nos engañemos; Moscú necesita una guerra, pues sin la guerra universal, el bolchevismo no lleva traza de sobrevivir ni en Moscú. Pero los dirigentes bolchevistas se equivocan. Las cancillerías europeas no les harán el juego.»

De Colonia dicen que la «Kölnischer Gazette» hablando del mismo asunto escribe: «Como Valencia no logró internacionalizar el conflicto en la Sociedad de Naciones, la querido ampliar, provocó a dos grandes potencias, con el propósito, malogrado felizmente, de componer al comité de no intervención de Londres y confiar en las divergencias que se produjeran»

«Por la tarde, a las siete y media, solemne función con exposición de Su D. M. rosario y sermón, que predicará el M. I. Sr. Dr. D. Félix Arrarás, Canónigo Magistral y confessor diocesano de la juventud masculina.»

Juventudes de A. C. de San Cosme y San Damián

Con motivo del quinto aniversario de su fundación celebrarán el domingo, día 6 de junio, los cultos siguientes:

«Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general con cántico e himno nacional de la Juventud, a la que asistirán todos los asociados de ambas ramas.»

«Después de la reserva del Santísimo se hará la imposición de insignias, terminándose con la salve a la Virgen, durante la cual las asociadas tendrán una vela encendida.»

«Nota.—A estos cultos quedan invitados los directivos diocesanos y parroquiales, y se suplica a todos su más puntual asistencia.»

Tribunales

Señalamientos para el día 7.

AUDIENCIA PROVINCIAL.

Juicio oral procedente del Juzgado de Instrucción de Salas de los Infantes, sobre lesiones, seguida contra Amancio Olalla Heras.

—Interdicto de recobrar procedente del Juzgado de Sedano, seguido entre doña Felicitara González, con don Teófilo González López.

Obligaciones del buen ciudadano:

No hablar y hacer. No comentar y escuchar. Denunciar en el acto a quien haga comentarios sobre la guerra. Guerra a los espías. ¡Viva España!

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos. Esta gran Compañía Nacional ha instalado sus oficinas centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así el depósito en la orden de la Junta...

Viene, por lo tanto, funcionando lealmente con absoluta normalidad y con absoluta aceptación seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros Ramos, con el Director en Burgos y su provincia:

LUIS GALLARDO. Oficinas: General Moja 17 1.º—Tel. 1570

EL CASTELLANO

AGÉ 3 DE JUNIO DE 1937.

AGÉ 3 DE JUNIO DE 1937.

